

中牟慈善总会与鸭李骨科医院签约慈善项目 贫困家庭的重大骨病患者 将得到慈善总会救助

近日,中牟县慈善总会与中牟县鸭李骨科医院举行了“健康伴我行”慈善项目签约仪式,仪式在中牟县慈善总会会议室举行,这也标志着今后中牟县贫困家庭的重大骨病患者将得到县慈善总会的救助。

签约仪式上,县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟与中牟县鸭李骨科医院院长刘佰轩分别在合作协议书上签字、盖章,并交换了协

议书,重大骨病救治项目就此正式启动。

据了解,此次签约的重大骨病救助项目实施周期为一年,投入慈善资金10万元,救助对象为中牟户籍的低保家庭或持两级贫困证明家庭中的重大骨病患者。由中牟县鸭李骨科实施救治,住院病人的医疗费用经社保、农村合作医疗、民政等报销之后,需个人承担的费用将由项目资

金予以部分援助,最高限额每人5000元,项目救助原则为每人每年限一次。

中牟县鸭李骨科医院是一家骨伤病、颈、肩、腰、腿疼痛及康复为一体的骨伤专科医院,医院先后获得市级多项荣誉,2011年又被命名为市级非物质文化遗产。

中牟时报 刘客白 梁三喜
通讯员 潘静 李洋

“双优”“双带”惠民工程 为群众送文化大餐

3月26日,中牟“双优”“双带”文化惠民工程文艺演出走进雁鸣湖镇韩寨社区、郑庵镇小庄村、黄店镇黄店村,为3个村(社区)的群众送去饱含春意的文化大餐。此次的文艺演出者,从从艺多年的退休职工到青春面孔的在校学生,从文化战线的从业者到初出茅庐的志愿者,他们给社区居民带来了舞蹈、戏曲。

据了解,继“双优”“双带”文化惠民工程启动仪式暨首场演出后,该活动已走进狼城岗镇全店村、雁鸣湖镇韩寨社区、郑庵镇小庄村、黄店镇黄店村。

中牟时报 刘客白
通讯员 邵明敏 李瑞

滨河路小学 组织参观县人民医院

2017年3月27日是第22个全国中小学生学习安全教育日。3月28日上午,滨河路小学五年级学生来到中牟县人民医院开展参观实践活动。

来到医院门诊大厅后,少先队员向前来迎接的医生代表献上了鲜花。接着,同学们在口腔科检查了牙齿,并学习了正确的刷牙方法;在眼科检查了视力,听取了医生的爱眼护眼建议。在学习了急救知识后,同学们认真学习了卫生洗手法。活动结束后,师生们纷纷感叹收获颇丰。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王丹青

解放路小学 开展“网球进校园”活动

为推动学校阳光体育和艺术教育的开展,促进学校体育艺术特色工程建设,形成“一校一品”的体育办学特色,3月28日上午,中牟县解放路小学举行了“网球进校园”启动仪式。仪式上,该校体育工作负责人王辉敏主任介绍,该校将以校园为网球运动的开展平台,以课堂教学为阵地,每班每周一节网球课排入课程表,让更多学生了解网球运动,掌握基本网球技能与知识,积极参与网球运动。随后,全体师生观摩了技能课。中牟时报 李淑娟

注销公告

郑州伟强网络科技有限公司,注册号:410122000038622,经股东决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

郑州顺强建材有限公司,注册号:410122000018434,经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

创业故事

40岁创业,他靠“诚信”二字白手起家

5年间,从一无所有到扎根商界,听中牟商人单彦召聊聊生意经



单彦召向客户介绍产品

今年45岁的单彦召是土生土长的中牟人。5年前,他从外地辞职回到家乡中牟,靠借来的20多万元,做起了生意。短短5年时间,他不仅还完了借款,还收入颇丰。

都知如今生意难做,从一无所有到扎根商界,单彦召是如何做到的?他的生意经能给大家哪些启示?

中牟时报 刘客白 梁三喜 文/图

40岁回乡,决定开始经商

3月29日上午,记者来到中牟官渡大街中段单彦召的硅藻泥专营店里,听他讲述自己的创业故事。1972年,单彦召出生在中牟县八岗乡单家村,因家庭经济条件差,20岁那年,他应征入伍。

4年后,退伍的单彦召到陕西一家大型国有企业从事计划采购工作。工作中,

他诚实守信、认真负责。2012年,因为父母年龄渐大,身边需要人照顾,单彦召从陕西回到了中牟老家。“当时无所适从,不知道该如何是好,那段时间很迷茫。”回到老家的单彦召决定开始经商。通过考察,他发现硅藻泥是一个新型的装修材料,因其环保的优点,被越来越多的家庭青睐。

永远把客户利益放在第一位

“褚时健75岁出狱后开始创业种橙子,宗庆后42岁才开始创业……”单彦召说,“人生从何时开始都不晚,主要是心态要好。”

经过初步估计,经营一家硅藻泥专营店需要投资30万元左右。而单彦召手里的资金并不够。于是,他四处找朋友、亲戚借,才把钱凑齐。

2012年末,他的门市终于开了起来。由于资源有限,再加上硅藻泥在装修行业

的熟知度有限,他的生意并不景气,但单彦召并没有泄气。每到店里一名顾客,他总是不厌其烦地给对方介绍,站在客户的立场为客户着想,直到把对方打动。

每接到一笔生意,工人去工地干活,自己必亲历亲为,每个工地亲自多次现场监管施工质量,甚至亲自动手进行施工。单彦召说:“做生意只有保证质量、服务和售后,把客户的利益永远放在第一位,才能做大做强。”

真诚的态度 为他赢得不少客户

渐渐地,单彦召对顾客真诚的态度,为他赢得了不少客户,生意也逐渐红火起来。单彦召说,他做生意还有一个秘诀,那就是先做人,做人在于“诚信”二字。

2016年冬天,连续几天下雨,单彦召接了一个位于商都大道中段水岸鑫城的工地。施工前期,因为外出有事,没能到工地。几天后,他发现工人施完工,由于连续阴雨天气,施工的硅藻泥并没有完全干,而后导致有少许色差。于是,他要求返工,重新又批了一次。

业主李女士说:“有色差,我们根本没看出来,但是单总诚心为业主着想的行动,很让我感动。”

像此类事情还有好多例。单彦召知道,返工肯定是要赔钱的,但是更知道,只有这样做才能走得更远。

中牟教体局举行中层职位竞争上岗演讲答辩会

为认真落实“竞争上岗、双向选择、末位淘汰”的用人机制,提高全体人员的整体素质和工作水平,打造一支“有正气、敢担当、愿奉献、有才气、能干事”的高素质机关干部队伍,为中牟教育又好又快发展

提供干部人才保障,3月30日上午,中牟县教体局中层职位竞争上岗演讲答辩会如火如荼进行。本次竞聘的有基础教育科、人事科、计划财务科等11个科室正职,竞聘通过报名、资格审查、演讲、答辩、组织

考查的方式进行,参加竞聘的18名选手站在为中牟教育负责的态度结合自己竞聘的岗位实际情况分析规划,并对以后的工作提出目标打算。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王辉 袁云亮